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MHD do Želechovic? Není s kým jednat
Ředitel Dopravní společnosti Zlín – Otrokovice Ing. Josef Kocháň reagoval na některé spekulace 
v médiích o další budoucnosti linky MHD do osamostatňující se obce Želechovice nad Dřevnicí. 
Hlavní komplikace spočívá v tom, že za Želechovice nyní nikdo nemá mandát pro jednání o 
pokračování městské hromadné dopravy.

Linka 12 ze Zlína do Želechovic je linka trolejbusová, tedy linka drážní dopravy. Může ji 
provozovat jen ten, komu pro to vydá příslušný odbor dopravy licenci. „Pro linku do Želechovic 
máme platnou licenci jen do 31. prosince 2008. Pokud bychom chtěli provozovat dopravu dál, 
museli bychom požádat o prodloužení, případně o vydání nové licence. To by ale předpokládalo 
dohodnout se na tom, kdo nám uhradí příslušnou ztrátu, která je s provozováním MHD spojena a 
kterou dosud hradilo město Zlín,“ uvedl ředitel DSZO Josef Kocháň.

Želechovice nad Dřevnicí budou od 1. ledna 2009 samostatnou obcí. Vlastní zastupitelstvo, které 
bude mít právo o záležitostech obce rozhodovat, však vzejde až z voleb, jejichž termín byl 
stanoven na sobotu 10. ledna 2009. Starosta a obecní rada budou voleni až na ustavujícím 
zasedání ještě později. Přípravný výbor, který se v Želechovicích ustavil před referendem o 
osamostatnění obce, nyní žádný zákonný mandát pro zastupování obce nemá a DSZO se s ním na 
ničem, co by mělo nějaké právní důsledky, dohodnout nemůže. Pro rozhodování záležitostí nově 
vzniklé obce, které nesnesou odkladu, bude na dobu do ustavení volených orgánů obce jmenován 
zástupce ministerstva vnitra. Dosud však tímto úkolem nikdo pověřen nebyl.

„Ať chceme nebo ne, licence pro linku do Želechovic 31. prosince 2008 skončí a my musíme 
dopravu zastavit. Samozřejmě jsme připraveni vést jednání okamžitě, jakmile budeme mít 
partnera s mandátem jednat za obec v této věci,“ konstatoval ředitel DSZO.
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___________________________
Dopravní společnost Zlín-Otrokovice, s. r. o., byla založena 1. 1. 1995. Jejími společníky je město Zlín (majetkový 
podíl 87 %) a město Otrokovice (majetkový podíl 13 %). DSZO provozuje prostřednictvím 37 autobusů a 58 
trolejbusů (včetně 1 historického trolejbusu 9Tr) městskou hromadnou dopravu na území Zlína a Otrokovic. 
Zajišťuje rovněž opravy vozidel, montáž a opravy trakčního vedení a reklamní činnost. Trolejbusová doprava je ve 
Zlíně provozována od 27. 1. 1944. Vozidla MHD DSZO najedou ročně téměř 5 milionů kilometrů a přepraví na 38 
milionů cestujících. Společnost má asi 370 zaměstnanců.
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